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 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحیحة لكل مما یلي:
 ساعات ھو: 6كیلومترا في  360معدل الوحدة ل  .1

300        60      420 
 رفوف ھو: 10كتابا في  150معدل الوحدة ل  .2

1.5      30      15 
دقائق. بناء على ھذا المعدل ,فإن عدد الكعكات التي یمكن أن یصنعھا في  5كعكة في  15یصنع أحد المخابز  .3

  دقائق ھو: 7
10.7     2.3      21 

18الكسر  .4
3
4

 یكتب في أبسط صورة : 
72
3

      24      27
2

 

الكسر  .5
9
10
9

 یكتب بأبسط صورة: 
9
90

      81
10

      1
10

 

3طاولة في  310یصنع أحمد  .6 1
2

 ساعات, فإن عدد الطاولات التي یصنعھا أحمد في الساعة الواحدة ھو: 
88.5     1085      103.5 

كیلومترا في الساعة, فإنھ عدد الأمتار التي یقطعھا في  120في أحد مسابقات السیارات , یقطع أحد المتسابقین  .7
 الساعة ھو:

0.12     120000     12000 
…1.5𝐿𝐿أكمل الفراغ:  .8 … … …𝑔𝑔𝑔𝑔𝑔𝑔   لترا ) 20(تلمیح الجالون یساوي 

0.075     30      0.75 
𝑦𝑦𝑦𝑦 150أكمل الفراغ :  .9 = ⋯… . .𝑚𝑚𝑚𝑚  یاردة) 1760المیل یساوي ( تلمیح 

264000     0.085      11.7 
𝑥𝑥في التناسب  𝑥𝑥قیمة المجھول  .10

13
= 18

39
  یساوي : 

6     54       28.1 
2.5في التناسب  𝑡𝑡قیمة المجول  .11

6
= 𝑡𝑡

9
   یساوي: 

21.6      3.75      1.6 
طالبا في فصل  30أشخاص یستخدمون یدیھم الیمنى . إذا كان ھناك  4في مقابل كل شخص أعسر ,یوجد  .12

 فإن عدد الطلاب الذین یستخدمون أیدیھم الیمنى في الفصل ھو: دراسي .
6      15      24 

𝑦𝑦إذا كان  .13 = 𝑥𝑥عند  7 = 𝑦𝑦, فإن عند قیمة  8 =  تساوي : 𝑥𝑥تكون  14
12.25     4      16 

 تساوي : 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 640من  %23ناتج  .14
618      147.2      23 

 تساوي : 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 70من  %110ناتج  .15
710      770      77 

 الجزء الأول : الأسئلة الموضوعیة



 

 تساوي : 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 128من  %150ناتج  .16
192      1920      129 

 تساوي :  60من  %0.5ناتج  .17
0.3      3      30 

من قیمة الفاتورة كإكرامیة.  %15. وقرر الزبون إعطاء  AED 180في أحد المطاعم كانت تبلغ فاتورة العشاء  .18
 فإن قیمة الإكرامیة تساوي:

207      27      153 
من قیمة الفاتورة كإكرامیة.  %15. وقرر الزبون إعطاء  AED 180في أحد المطاعم كانت تبلغ فاتورة العشاء  .19

 :بلغ تالتكلفة الإجمالیة فإن 
207      27      153 

. فإن التكلفة  %75, وكان ھامش الربح بنسبة  AED 8.50اشترت زینة سجادة لممارسة ریاضة الیوجا بسعر  .20
 تبلغ:جمالیة الإ

6.375     14.875     2.125 
منھم حصلوا على علامة امتیاز في مادة الریاضیات. فإن عدد  %60طالبا في أحد الصفوف یوجد  80من بین  .21

 الطلاب الذین حصلوا على امتیاز:
32      50      48 

منھم حصلوا على علامة امتیاز في مادة الریاضیات. فإن عدد  %60طالبا في أحد الصفوف یوجد  80من بین  .22
 الطلاب الذین لم یحصلوا على امتیاز:

32      50      48 
 فإن التكلفة الإجمالیة : %20والإكرامیة  AED 58إذا كانت الفاتورة  .23

11.6      46.4      69.6 
 , فإن سعر البیع ھو : %15. الخصم  AED 99ھو  MP3تكلفة مشغل  .24

14.85     84.15      113.85 
 فإن سعر البیع ھو: %60. الخصم  AED 12.25تكلفة مجموعة أقلام  .25

7.35      19.6      4.9 
 فإن التكلفة الإجمالیة: %15و الإكرامیة  AED 13إذا كان قص الشعر یكلف  .26

1.95      14.95      11.05 
 ھامش ربح یساوي: %24مقابل  270AEDبتكلفة  TVسعر البیع لشاشة  .27

64.8      334.8      205.2 
في الساعة في وظیفة دوام جزئي . فسیكون أجرك الجدید في الساعة بعد زیادة  AED 6افترض أنك تكسب  .28

25% : 
1.5      7.5      4.5 

اشترى  . 29.99أقل من السعر المعتاد الذي یبلغ  %20اشترت السیدة منى روایة من المكتبة كان علیھا خصم  .29
.أي  AED 25أقل من السعر المعتاد الذي یبلغ  %10السید أحمد الروایة ذاتھا من مكتبة مختلفة علیھا خصم 

 متھما تلقى خصما أفضل:
 السعر ذاتھ     السید أحمد     السیدة منى

. یوجد  %15وعلیھ خصم بنسبة  AED 180مضرب لكرة التنس معروض في محل سبورت سیتي بسعر  .30
ین یقدم سعر ر. أي المتج %20في محل عالم الریاضة وعلیھ خصم  AED 200ضرب ذاتھ بسعر نموذج الم

  أفضل:
 السعر ذاتھ     عالم الریاضة     سبورت سیتي



 

, وتضاف  %20. یقدم المتجر خصما بقیمة  AED 1049یرید سمیر شراء أثاث جدید. السعر المعتاد یساوي  .31
 بعد الخصم, فإن إجمالي التكلفة : %5.25ضریبة المبیعات بنسبة 

115.145     795.142     858.08 
إكرامیة على  %20, وترك الزبون  %6.25. فإذا كان الخصم  AED 28.35تكلفة فاتورة في أحد الصالونات  .32

 المبلغ بعد الخصم , فیكون سعر التكلفة:
 32.25     7.08      31.89 

 من العدد: %60تساوي   84 .33
140      71.4      50.4 

 : 200من العدد  230النسبة المئویة التي تمثلھا  .34
115      86.9      460 

 من العدد: %33تساوي  1.45 .35
0.478     2275.8     4.39 

 یساوي: 2(6−)ناتج العبارة  .36
36      -36      -12 

 یساوي : 2(2−)(5−)ناتج العبارة  .37
100      -20      20 

 یساوي : (7−)(4−)(5−)ناتج العبارة  .38
-140      140      -16 

 : (10−)(38)(2−)(5−)إشارة الناتج   .39
 لا یمكن معرفتھ     موجب      سالب

 : (84−)(10−)(701−)(115−)إشارة الناتج   .40
 لا یمكن معرفتھا     موجب      سالب

(4−)ناتج العبارة  .41 +  یساوي : (16−)
+20      -12      -20 

7ناتج العبارة  .42 −  یساوي : (11−)
-4      -18      18 

17−ناتج العبارة  .43 + 20 −  یساوي : (30−)
-27      -33      33 

4−ناتج العبارة  .44 − 12 +  یساوي : (9−)
-25      -1      25 

 ھو: 9AEDعن خسر بمقدار العدد الصحیح الذي یعبر  .45
9       -9      |-9| 

 ھو: 9AEDعن ربح بمقدار العدد الصحیح الذي یعبر  .46
0       -9      |-9| 

 ھو: AED 50عن سحب مصرفي بمقدار العدد الصحیح الذي یعبر  .47
0       50      |-50| 

|8|م التعبیر یمكن تمثیل عدد الأمتار التي یتحرك بمقدارھا فریق كرة القدم في الملعب باستخدا .48 + فھي  |4−|
 تساوي:

4       12      -4 



 

4یعبر عن الكسر  .49
5

 بصورة عدد عشري: 
0.8      1.25      0 

7−یعبر عن الكسر  .50 1
20

 بصورة عدد عشري: 
0.05      7.05      -7.05 

4−یعبر عن الكسر  .51
9

 بصورة عدد عشري: 
-2.25      0. 4�      −0. 4� 

3ناتج  .52
5

+ 1
5

 بأبسط صورة : 
4
10

      4
5

      3
25

 

2ناتج  .53
7
− 6

7
 بأبسط صورة : 

4
7

       8
14

      −4
7

 

12−ناتج  .54
7
− 2

7
 بأبسط صورة : 

−14
7

      8
14

      −2 

2ناتج  .55 1
9

+ 7 4
9

 بأبسط صورة : 

5       9 1
9

      9 5
9

 

8ناتج  .56 − 3 2
3

 بأبسط صورة : 
5 2
3

      3 1
3

      4 1
3

 
 

 
 

 السؤال الثاني: أجب عن المسائل التالیة:
 حدد ما إذا كانت العلاقة بین الكمیتین الموضحتین في كل جدول , تناسبیة أم لا عن طریق التمثیل البیاني: .57

 
الرصید في 
المصرف 

y 

الأسبوع 
x 

125 1 
150 2 
175 3 

 
 
 
 
 
 
 

 xالبیتزا  y ةالجبن
8 1 

32 4 
56 7 

 الجزء الثاني: الأسئلة المقالیة



 

تم تسجیل طول نباتین بعد أسبوع وبعد أسبوعین وبعد ثلاثة أسابیع كما ھو موضح في التمثیل البیاني على  .58
 الجانب الأیسر. ما النبات الذي یمثل نموه علاقة تناسبیة بین الزمن والطول 

 
 
 
 
 
 
 

یوضح الرسم أدناه عدد الكتب التي یبیعھا متجران بعد بوم وبومین وثلاثة  .59
أیام. أي من عملیتي بیع الكتب تمثل علاقة تناسبیة بین الوقت والكتب . اشرح 

 إجابتك
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

بیضات ( اكتب وحل باستخدام  3بیضة في متجر البقالة المحلي . حدد تكلفة  13مقابل  AED 8دفع یوسف  .60
 )التناسب

...............................................................................................................................

...............................................................................................................................

...............................................................................................................................

............................................................................................................................... 
كركند في بحر  5000تقریبا من حیوانات كركند بحر الشمال باللون الأزرق اللامع من بین  %0.02ولد ت .61

 الشمال, كم عدد حیوانات الكركند التي تتوقع أن تكون زرقاء ( اكتب تناسبا ثم حلھ)
...............................................................................................................................

...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

............................................................................................................................... 
وعرض  hبوصة .اكتب معادلة تربط بین الطول  16بوصة , فسیكون عرض كتفھ  64طول رجل  غإذا بل .62

 بوصة 18.5. احسب طوول رجل یبلغ عرض كتفیھ  wالكتف 
...............................................................................................................................

...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

........................................................................................................... 
 



 

. لنفترض أن الحالة  AED 135تدخر رنا المال من وظیفة التدریس . بعد الأسابیع الثلاثة الأولى. ادخرت  .63
التي عملت بھا. بھذا  wوعدد الأسابیع  sتناسبیة . استخدم معدل الوحدة لكتابة معادلة تربط بین المبلغ المدخر 

 ثمانیة أسابیع المعدل كم ستوفر رنا بعد
...............................................................................................................................
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 مبسبب رسو 5مقابل فاتورة الإنترنیت شھریا. في الشھر المقبل ستزید الفاتورة بنسبة  AED 190أسرة تدفع  .64

 الجھاز
(a احسب سعر الزیادة   (b احسب سعر الفاتورة بعد الزیادة 
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 أعوام ونصف 3في  %9بمعدل  500AEDسبة كتطة الماحسب المرابحة البسی .65
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 . فما ھو معدل المرابحة البسیطة AED 630أعوام وكسب  3لمدة  AED 4200استثمر كریم  .66
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 شھور 6في  %2بمعدل  AED 580احسب المرابحة البسیطة المكتسبة ل  .67
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𝑎𝑎أوجد قیمة كل تعبیر إذا كان  .68 = 3 , 𝑏𝑏 = −2 , 𝑐𝑐 = −5  
𝑎𝑎 − 7   𝑐𝑐2 − (−𝑏𝑏)  𝑎𝑎𝑎𝑎𝑐𝑐2   𝑐𝑐 − 𝑏𝑏 
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2كانت السیدة سمیرة تقود دراجة على مسار الدراجات. وبعد أن قطعت  .69
3

3كیلومترا , اكتشفت أنھ یجب علیھا قطع  
4

 
 كیلومترا للوصول إلى نھایة المسار. فما طول مسار الدراجات؟

...............................................................................................................................

...............................................................................................................................
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2من المقرر أن یسلم أربعة طلاب كتب تقاریر في ساعة واحدة. وبعد استلام التقریر الأول , تبقت  كان .70

3
ساعة .  

1واستغرق التقریران التالیان 
6

1ساعة و  
4

 ساعة. فما الكسر الذي یمثل الباقي من الساعة 
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1إذا اشترت أصیلة  .71

4
5كیلوجرام لحم و  

8
التي اشترتھا أصیلة أكبر من  كیلوجرام دیك رومي. فما كمیة الدیك الرومي 

 كمیة اللحم
...............................................................................................................................

...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

............................................................................................................................... 
3أبقى محمد  .72

8
1من البیتزا في الثلاجة. وفي یوم الجمعة أكل  

2
ما تبقى من البیتزا . ما الكسر الذي یمثل إجمالي  

 البیتزا التي أكلھا محمد یوم الجمعة
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1كان سُمك قرص فیدیو رقمي واحد حوالي  إذا .73
5

قرصا یتم  12بوصة .فاكتب في أبسط صورة كم سیبلغ ارتفاع  
 بیعھا معا
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 السؤال الثالث: أوجد ناتج ما یلي بأبسط صورة
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